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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia primeiro 

                             de junho de  dois mil e vinte e um.  

                                            

 

Ao primeiro dia  do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Angelo de Macedo, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Dando continuidade, o 1º 

Secretário procedeu  a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto 

de Lei nº 067/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo instituindo o Projeto “Casa 

Creche”; Projeto de Lei nº 068/21 de autoria do Sr. Tayron Alvarenga  

tornando de utilidade pública municipal  a Lagos em Ação; Projeto de 

Resolução nº 07/21 de autoria do Sr. Angelo de Macedo dispondo sobre 

autorização para abertura de crédito adicional suplementar por anulação de 

recursos ao orçamento do exercício de 2021; Indicações de autoria do Sr. 

Pedro Cajueiro: nº 320/21 solicitando ao Chefe do Executivo a instalação de 

quebra-molas na Rua Ezer Teixeira de Mello, localizada na Praia dos Anjos; nº 

321/21 solicitando a reforma dos postos salva-vidas na área de praia do 

Município; Indicação nº 322/21 promovida pelo Sr. Genival Pacheco 

solicitando ao Prefeito a implantação de sistema de áudio no Hospital Geral; 

Indicação nº 323/21 proposto pelo Sr. Alexandre Barreto pleiteando a 

permanência de viatura da guarda municipal na Avenida Getúlio Vargas; 

Indicações propostas pelo Sr. Juliano Felizardo: nº 324/21  indicando ao 

Prefeito  a implantação de uma casa de fisioterapia no Município; nº 325/21  

pleiteando iluminação nos pontos de ônibus do Município; Indicação nº 327/21 

promovido pelo Sr. Mario Sérgio solicitando ao Prefeito  a aquisição de um jet 

ski para cada posto de guarda-vidas. Após leitura do expediente, o 2º 
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Secretário, o Sr. Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a ausência do edil Genival Pacheco, o qual apresentou justificativa. 

Por conseguinte, a Presidência procedeu a leitura da ordem do dia conforme 

segue: Indicações 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326 e 327/21; Após 

discussão, todas as proposituras foram aprovadas por unanimidade. Os 

Projetos de Lei 067 e 068/21 foram encaminhados às Comissões, assim como 

o Projeto de Resolução 07/21. Na sequência, o Sr. Alexandre informou aos 

presentes quanto a nomeação do novo Secretário de Segurança Pública, Sr. 

Massoti, além de sugerir a esta casa que o convidasse a prestar algumas 

informações. Disse acreditar no trabalho a ser realizado pelo mesmo, além de 

parabenizar o Prefeito pela substituição. Por conseguinte, não havendo 

oradores para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia oito de junho em 

horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto lavrei o referido documento 

que após ser lido e votado será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, primeiro de junho  de dois mil e 

vinte e um. 
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